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Comunicat de presă privind stadiul proiectului 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, în calitate de Beneficiar, 
derulează în perioada 26 iulie 2023 – 31 decembrie 2024 proiectul ,,POLITEHNICA DIGITALĂ: 
MODERNIZAREA ȘI DIGITALIZAREA ȘCOLII GIMNAZIALE POLITEHNICA”/ cod F-PNRR-
Dotari-2023-6237. Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – 
Educație, Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională 
(EFP), Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, Investiția 
9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, Investiția 11. 
Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 
 
Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea, este de 3.857.567,62 lei, dintre care valoarea nerambursabilă 
este 980.862,07 lei, iar valoarea cofinanțată este 2.876.706,55 lei. 
 
Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii educaționale și întărirea capacității digitale a 
Școlii Gimnaziale POLITEHNICA, prin dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru 
asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv adecvat nevoilor 
elevilor și în conformitate cu standardele de calitate impuse la nivel național și european. 

 
Cu mare bucurie, avem plăcerea să vă anunțăm că, datorită proiectului POLITEHNICA DIGITALĂ, noul an 
școlar a debutat pentru cei 272 de elevi și 33 de cadre didactice de la Școala Gimnazială POLITEHNICA, într-
un mediu complet modernizat și echipat la standarde de excelență. 
 
Cele 11 săli de clasă au fost dotate cu mobilier ergonomic și ajustabil, inclusiv bănci reglabile pe înălțime, 
scaune rotative și catedre funcționale, gândite să ofere atât confort, cât și flexibilitate pentru un proces 
educațional de top. 
 
Pentru a completa experiența de învățare, am creat și zone speciale de relaxare, cu fotolii pufi și canapele 
confortabile, perfect adaptate pentru a stimula creativitatea și colaborarea elevilor într-un mediu recreativ și 
prietenos. 
 
Această inițiativă reprezintă un pas înainte în misiunea noastră de a oferi un învățământ modern, pregătindu-i 
pe elevii noștri pentru viitorul educațional și profesional cu soluții inovative și adaptate cerințelor actuale. 
 
Proiectul nu se limitează doar la modernizarea infrastructurii fizice existente, ci va continua cu dotarea sălilor de 
clasă cu echipamente digitale de ultimă generație. Universitatea Națională de Știință și Tehnologie 
POLITEHNICA București pregătește astfel elevii pentru viitor, oferindu-le un mediu de învățare modern și 
adaptat cerințelor educaționale și profesionale actuale. 
 

 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați! 
 
Șerbănescu Laura – Manager de proiect 

  Telefon: 0770421483 
  E-mail: laura.serbanescu@upb.ro 
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